
                  Νάουσα, 03 Ιουνίου 2026 

 

 

Προς:  τον κ. Δημήτριο Τσαλικάκη Διοικητή 3ης Υγειονομικής Περιφέρειας  

            τον κ. Μιχαήλ Κούπκα Υποδιοικητή 3ης Υγειονομικής Περιφέρειας  

            τον κ. Γεώργιο Ταρασίδη Υποδιοικητή 3ης Υγειονομικής Περιφέρειας 

            τον κ. Ηλία Πλιόγκα  Διοικητή του Γ.Ν. Ημαθίας 

            τον κ. Ανδρέα Κοτρίδη Αν. Διοικητή του Γ.Ν. Ημαθίας 

 

Αξιότιμοι κύριοι, 

              Η παρούσα αυτή επιστολή δημιουργείται από την πηγαία ανάγκη για 

ευχαριστίες τόσο προς το εθνικό σύστημα υγείας γενικά, όσο και ειδικά προς το 

Περιφερειακό Γενικό Νοσοκομείο Νάουσας. Η νοσηλεία σε ένα νοσοκομείο ποτέ δεν 

είναι μία εκούσια επιλογή αλλά συνιστά μία κατάσταση ύψιστης ανάγκης με πρόσημο 

σχεδόν πάντα αρνητικό, στενάχωρο κι επιζήμιο. Δυστυχώς, λόγω ατυχήματος, συγγενικό 

και αγαπημένο μου προσώπου τρίτης ηλικίας χρειάστηκε να νοσηλευτεί για σχεδόν ένα 

μήνα στην Ορθοπεδική Κλινική του Νοσοκομείου Νάουσας μετά από επέμβαση και 

ποικίλες επιπλοκές που επήλθαν απόρροια της προχωρημένης ηλικίας και των 

υποκείμενων νοσημάτων. Ήταν μία από τις δυσκολότερες στιγμές για ολόκληρο το 

οικογενειακό μου περιβάλλον που είδαμε εκ του σύνεγγυς αγαπημένο μας πρόσωπο να 

δίνει τη δική του μάχη. Όλο αυτό το διάστημα της παραμονής στο νοσοκομείο όλο το 

προσωπικό παρείχε στην ασθενή τη μέγιστη δυνατή φροντίδα με πνεύμα άγρυπνο και σε 

ετοιμότητα. Με την έκβαση να είναι θετική και το εξιτήριο να έρχεται μετά από σχεδόν 

ένα δύσκολο μήνα έχω την ανάγκη και την επιθυμία τόσο εγώ όσο και η οικογένεια μου 

να ευχαριστήσουμε δημόσια όλο το προσωπικό του Νοσοκομείου Νάουσας που 

συνέβαλε σε αυτήν την επίπονη προσπάθεια. Είναι ένα νοσοκομείο το οποίο δίκαια 

προσφάτως κρίθηκε πως θα πρέπει να είναι αυτόνομο και πάντα θα πρέπει να είναι 

στελεχωμένο καθώς αποτελεί τον υγειονομικό πνεύμονα μίας πόλης με μεγάλο ποσοστό 

ανθρώπων τρίτης ηλικίας που συχνά χρήζουν νοσηλείας.   

           Η συνολική εικόνα από την πολυήμερη νοσηλεία με οδηγεί στο να κάνω ειδική 

μνεία σε συγκεκριμένους ανθρώπους που η προσφορά τους υπήρξε άοκνη, σπουδαία και 

πολύτιμη. Για το λόγο αυτό από καρδιάς θέλω να ευχαριστήσω τον κ. Αλέξανδρο 

Ελευθερόπουλο διευθυντή της Ορθοπεδικής Κλινικής του Νοσοκομείου Νάουσας και 

θεράπων ιατρό, την κα. Μαρία Γκότση αναισθησιολόγο που με το άγρυπνο βλέμμα της, 

το αμέριστο ενδιαφέρον και την ενεργητική της ακρόαση υπήρξε αρωγός στην 

αντιμετώπιση επιπλοκών, τον κ. Ανδρέα Αϊδίνη καρδιολόγο για την τεράστια κι άμεση 



ανταπόκριση του, τις συχνές του επισκέψεις και την ολιστική ιατρική καθοδήγηση. 

Επιπλέον, τους ειδικευόμενους ιατρούς κ.κ. Γρηγόρη Αναγνώστου και Δημήτρη 

Καρυπίδη καθώς η βοήθεια τους υπήρξε σπουδαία. Τέλος, ολόψυχα θέλω να εκφράσω 

την ευγνωμοσύνη μου για όλους τους αφανείς ήρωες που δεν είναι άλλοι από το 

νοσηλευτικό προσωπικό που ήταν χαρά και τιμή να τους γνωρίσω και ειδικότερα τον κ. 

Δημήτρη Παπαζούδη, την κα. Θεοδώρα Τζιαμπίρη, την κα. Ειρήνη Μήνου, την κα. 

Αναστασία Καραθάνου, την κα. Χριστίνα Ατματζίδου, την κα. Γεωργία Κολεσίδου. 

και την κα. Εριφύλη Χριστοφόρου από την Χειρουργική Κλινική για την πηγαία 

δοτικότητα και φροντίδα. Καταληκτικά, πολλές ευχαριστίες οφείλονται και στην 

διευθύντρια της νοσηλευτικής υπηρεσίας κ. Έλλη Χατζηστυλλή και τον προϊστάμενο 

της Ορθοπεδικής Κλινικής κ. Λεωνίδα Πιτούλια. 

 

Με εκτίμηση και ευγνωμοσύνη τους ευχαριστώ όλους θερμά, 
 


